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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BRASIL98.SET-00863 
 
Título da Pesquisa: AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE CARDOSO 
                                INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 
                                AVALIAÇÃO DO PLANO REAL 
 
Data: 24/09/98 
 
Tamanho da amostra: 20228 
 
Universo: População adulta do Brasil 

 
var label sexo. 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade1. 
 
var label idade. 
val label idade 
1 "16 e 17 anos" 
2 "18 a 24 anos" 
3 "25 a 34 anos" 
4 "35 a 44 anos" 
5 "45 a 59 anos" 
6 "60 anos ou mais". 
 
 
var label p1 "Em 4 de outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você 
pretende votar para presidente?". 
val label p1 
1 "Brigadeiro Ivan Frota" 
2 "Ciro Gomes" 
3 "Enéas" 
4 "Fernando Henrique" 
5 "Zé Maria" 
7 "Lula" 
8 "Eymael" 
10 "João de Deus Barbosa" 
11 "Sirkis" 
12 "Vasco Neto" 
21 "Thereza Ruiz" 
15 "Sérgio Bueno" 
98 "Outro nome" 
96 "Outras referências" 
16 "Em branco/nulo/nenhum" 
17 "Não sabe". 
 
var label p4 "Se a eleição para presidente fosse hoje em qual destes candidatos você votaria?". 
val label p4 
1 "Brigadeiro Ivan Frota"      
2 "Ciro Gomes"                 
3 "Enéas"                      
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4 "Fernando Henrique"          
5 "Zé Maria"                   
7 "Lula"                       
8 "Eymael"                     
10 "João de Deus Barbosa"      
11 "Sirkis"                    
12 "Vasco Neto"                
21 "Thereza Ruiz"              
15 "Sérgio Bueno"              
16 "Em branco/nulo/nenhum" 
17 "Não sabe" 
80 "Citou dois nomes" 
81 "Citou um nome que não está no cartão" 
97 "Não respondeu". 
 
var label p13 "Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo:". 
val label p13 
1 "Ótimo"          
2 "Bom"            
3 "regular"        
4 "Ruim"           
5 "Péssimo"        
6 "Não sabe" 
97 "Não respondeu". 
 
var label p14 "De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando 
Henrique?".       
val label p14                                                                                         
12 "Zero"                                                                                             
11 "Não sabe". 
 
var label p15 "De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo?".                                                                                              
val label p15                                                                                                                                                                       
1 "Ótimo"                                                                      
2 "Bom"                                                                        
3 "Regular"                                                                    
4 "Ruim"                                                                       
5 "Péssimo"                                                                    
6 "Não sabe" 
97 "Não respondeu". 
 
var label pea "Atualmente você trabalha?(Se sim)Qual é sua ocupação principal?(Se não)Você só 
estuda, é aposentado,é dona-de-casa ou está desempregado?(Se desempregado)Está procurando 
emprego ou não?". 
val label pea 
1 "Assalariado registrado" 
2 "Assalariado sem registro" 
3 "Funcionário público" 
4 "Autônomo regular (Paga ISS)" 
5 "Profissional liberal (Autônomo Universitário)" 
6 "Empresário" 
7 "Free-lance/bico" 
8 "estagiário/aprendiz(remunerado)" 
9 "Outros (PEA)" 
10 "Desempregado(procura emprego) (PEA)" 
11 "Só dona-de-casa" 
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12 "Só aposentado" 
13 "Só estudante" 
14 "Só vive de rendas" 
15 "Outros (Não PEA)" 
16 "Desempregado(Não procura emprego) (Não PEA)". 
 
var label partido "Qual é o seu partido político de preferência?". 
val label partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PPB(PDS/PPR)" 
4 "PSDB" 
5 "PTB" 
6 "PRN" 
7 "PDT" 
8 "PSB" 
9 "PFL" 
10 "PL" 
11 "Outro partido" 
12 "Nomes e referências" 
13 "Nenhum/não tem". 
 
 
var label p40 "(Para quem tem 18 anos ou mais)Mudando de assunto, na sua opinião qual a 
melhor cerveja do Brasil?". 
val label p40 
0 "Não se aplica" 
1 "Antarctica" 
2 "Bavaria" 
3 "Bohemia" 
4 "Brahma" 
5 "Budweiser" 
6 "Caracu" 
7 "Cerpa" 
8 "Heineken" 
9 "Kaiser" 
10 "Malzbier" 
11 "Malt 90" 
12 "Original" 
13 "Polar" 
14 "Schincariol" 
15 "Serra Malte" 
16 "Skol" 
17 "Outra" 
18 "Nenhuma" 
19 "Não sabe". 
 
 
var label escola "Até que ano da escola você estudou?".                                                                                  
val label escola                                                                                     
1 "Analfabeto/primário incompleto"                                        
2 "Primário completo/ginasial incompleto"                                 
3 "Ginasial completo"                                                     
4 "Colegial incompleto"                                                   
5 "Colegial completo"                                                     
6 "Superior incompleto"                                                  
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7 "Superior completo"                                                     
8 "Pós Graduação" 
97 "Não respondeu". 
 
var label rendaf "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar da sua casa?". 
val label rendaf 
1 "até R$260,00" 
2 "De R$261,00 até R$390,00" 
3 "De R$391,00 até R$650,00" 
4 "De R$651,00 até R$1.300,00" 
5 "De R$1.301,00 até R$2.600,00" 
6 "De R$2.601,00 até R$6.500,00" 
7 "R$6.501,00 ou mais" 
8 "Não sabe" 
9 "Recusa" 
97 "Não respondeu". 
                                                   
 

 


